Hoxasamenu Hoxasamenu

1. Ilyctb a, n — B3aMMHO [IPOCTBIE YHC/A. PaceMOTPHM HOCIIEI0BATEILHOCTH OCTATKOB 1O MOJLYIIIO 7 1. Ilyctb a, n — B3aMMHO IpOCTbIe Yncya. PaceMOTPUM HOCIIEI0BATEILHOCTH OCTATKOB 1O MOJLYIIIO 7
creytomux uncest: 1, a, a?, ... JIoKaxuTe, 4TO 3Ta MOC/IEOBATEILHOCTL MEPHONYCCKasd U He CO- creytomux uncent: 1, a, a?, ... JIoKaxuTe, 4TO 3Ta MOC/IEOBATEILHOCTL MEePHOJNYCCKasd U He CO-
JIEPXKUT [IPEJIIEPUOJIA. JIEPXKUT [IPEJIIEPUOJIA.

Omnpeenenne MuHnMaIbHBIN IEPUOJL TOC/IEI0BATEIBHOCTH OCTATKOB U3 MPE/IBbLIYINEi 3aa9u Ha~ Omnpeenenne MuHnMaIbHBIN IEPHOJL TOC/IEI0BATEIBHOCTH OCTATKOB M3 MPEIBLIYINEH 3a/a9u Ha~
3bIBaeTCs nokaszamenem a 1o Moyt n. Jlanee 6ynem obo3HauarTs ero 6ykBoii d. 3bIBAETCs nokasamenem a 1o moiuyito n. Jlanee 6ynem obo3nauars ero 6yKBoii d.
2. a) BadukcupyeM B3aHMHO IIPOCThIE Yucaa a 1 n. Jokaxure, 4ro d — MOKa3aTesb @ 10 MOJYJIO 1 2. a) BadukcupyeM B3aHMHO IIPOCThIE Yucjaa a 1 n. Jokaxkure, 4ro d — MoKa3aTelb @ 10 MOJYJIIO 1
TOTIA W TOJILKO TOTJIA, KOT/Ia d — HamMeHbIlee TaKoe HaTypajbioe 1icio, uto (al — 1) memmres TOTyIA U TOJILKO TOTJIA, KOT/Ia d — HamMeHbIIee TaKoe HaTypajbioe 1icio, uto (al — 1) memmres
HA N. HA N.
6) Iycrb d — nokaszaresb a 1o mojy/mo n. Ilyers al = 1 (mod n). Jokazkure, uro d gesur [. 6) Iycrs d — nokasaresb a 1o moiymo n. Ilyers a' =1 (mod n). dokaxure, aro dl.
B) Hokaxure, aro a® = a” (mod n) Torga u TonbKo Torma, Korga s = r (mod d). B) Hokaxure, aro a® = a” (mod n) Torga u TonbKo Torma, Korga s = r (mod d).
r) Jokaxutre, 4TO HOKa3aTesb JIIOOOr0 B3AMMHO IIPOCTOIO € N YHCJIA 110 MOLYJIO 1 Jesutr o(n) r) Jokaxutre, 4TO HOKa3aTesb JIIOOOr0 B3AMMHO IIPOCTOIO € 1 YHCJIA 110 MOLYJIO 1 Jesutr o(n)
(byrkms Ditnepa). (byrkms Ditnepa).

3. Haiizure Bee npocreie p u ¢ Takue, 9to ¢ geaut (2P — 1) u p pemnur (29 — 1). 3. Haiizure Bee npocreie p u ¢ takue, ato ¢(2° — 1) u p(29 — 1).

4. okaxkure, aro eciu a > 1, o n gemur @(a™ — 1). 4. oxaxkure, uro eciu a > 1, o n genur p(a™ — 1).

5. a) Iyers p > 2 — npocroe uuciio. Jokaxure, 4o jo6oii npocroii geurens qncaa (a? — 1) wim 5. a) Iycers p > 2 — upocroe uncsio. Jokaxkure, 4To mo6oit pocToit jgenurens uncia (a? — 1) nin

npeant (a — 1) nin umeer Bug 2px + 1. peant (a — 1) nin umeer Bug 2px + 1.
6) Boisemure orciojia, 4TO NpOCTHIX 1duces Buja 2pk + 1 6eCKOHEYHO MHOTO. 6) Boiseaure orciojia, 4T0 NpOCTIX duces Buja 2pk + 1 6ecKoHeIHO MHOTO.

6. a) Jokazkure, uTo HU Ipu KakoM 1ejiom k uucio k? + k + 1 me gemurest na 101. 6. a) Jokazkure, uTo HU IpU KakoM 1ejiom k uucio k? + k + 1 me gemarest na 101.

6) Iycrs p — npocroe wucsio u p > 3. Jlokazkure, 4To ecjii paspenumo cpastenue 22 +x +1 = 0 6) Iycrs p — npocroe wucyio u p > 3. Jlokazkure, 4To ecjii paspenumo cpastenue 22 +x +1 = 0
(mod p), To p = 1 (mod 6) . Beiseaure 0rciojja 6ECKOHEUHOCTH MHOXKECTBA IIPOCTBIX UUCET (mod p), To p = 1 (mod 6) . Beiseaure 0rciofja 6ECKOHEUHOCTH MHOXKECTBA IIPOCTHIX UUCET
Bua 6n + 1. Buja 61 + 1.
B) IIycrs p — npocroe uuncio u p > 5. JokaxKkure, 4TO €y pa3pelinMo CpaBHeHue ot bt a4+ B) IIycrs p — upocroe uucio u p > 5. JlokaxKkure, 4TO €cjiu pa3pelinMo CpaBHeHUe ot bt a4
x4+1=0 (mod p), o p=1 (mod 5) . Beiseaure orciosia 66CKOHETHOCT MHOYKECTBA IPOCTHIX x4+1=0 (mod p), o p=1 (mod 5) . Beiseaure orciosa 66CKOHETHOCT MHOYKECTBA IPOCTHIX
quces1 Bujia dHn + 1. quces1 Buja dHn + 1.
7. Haiiure Bce npocThle p u ¢, JyIst KOTOPBIX HP 4 5¢ nesmmrest Ha pq. 7. Haiiure Bce npocThle p u ¢, Jjist KOTOPbIX HP 4 5¢ nesmmrest Ha pg.

8. Haiiure Bce HaTypasbHble N Takue, 9o n genur (27 — 1). 8. Haiiure Bce HaTypasibHble n Takue, 9o n genur (27 — 1).



